

# 临汾市尧都区人力资源和社会保障局

## 尧都区人力资源和社会保障局 关于区政协十一届三次会议第 98 号提案的 答 复

柴冰委员：

您提出的《抢抓数字红利 布局数智零工》收悉，经研究，现答复如下：

就业是最基本的民生。为稳定和促进劳动力就业，我局积极发挥就业服务职能，采取更加积极的就业措施，抓重点、调结构、促成效，推动实现经济发展和扩大就业的良性循环，以“保就业就是保民生”为工作目标，按照我区就业工作部署要求，扎实推进我区就业服务工作，实现就近就地高质量就业。

一、尧都区零工市场南城站开展工作以来设立《用工需求台账》、《派工台账》、《求职人员台账》、《人力登记台账》。并在 3 月底通过微信程序建立零工信息平台（尧都零工在线）。共接待咨询人次 800 余次，登记零工信息 615 人，发布用工需求信息 1298 条，成功派工 317 例。

二、“一中心四基站”。目前已建成零工市场南城站，

中心站选址在尧贤街南延（原临钢煤气化产设备楼旧址），现已于临钢签订土地房产租赁合同，场地占地 7266.7 平米，房屋 1722 平米。已于 2023 年 6 月 13 日动工建设，中心站设内有就业指导、职业培训、劳动仲裁、劳动监察、社会保险等“一站式”服务。

下一步，我们将加强建设线上线下融合互动的社会服务供给体系，增强面向“互联网+”教育、医疗健康、养老、家政、旅游、体育等特定场景的零工市场，不断提高就业服务质量，更好地满足企业招聘和求职人员的就业需求。

